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     Пришивные стразы FUROR. Материал-хрусталь с великолепным блеском, точной геометрией граней и показателями чистоты!  Делятся на два вида (два разных производителя). 
1. =================================================================================
2. ФУРОР  DeLUX / LUXURY пришивные.
Стразы наилучшего качества и блеска из пришивных страз. Обратная сторона СЕРЕБРО, имеют каемку (фаску) с обратной стороны и  предназначены только для пришивания. Цвет AB CRYSTAL имеет покрытие, устойчивое к царапинам. Стразы этого вида DELUX/ LUXURE делятся на три группы.

Первая - пришивные DeLUX/ LUXERY основные цвета. Это стразы самого лучшего блеска. Имеют множество цветов в своей линейке. Цвета: и однотонные, и с переливами, и с различными эффектами, и с различными покрытиями.
Вторая – стразы пришивные серия ELECTRIC. Это неоновые стразы, самого высокого качества и блеска, великолепно сверкают в свете софитов, а также имеют видимый блеск и при дневном освещении.

Третья – стразы пришивные  серия DELITE. Это неоновые стразы, только с эффектом АВ ( иногда называют с напылением). Стразы самого высокого качества и блеска, великолепно сверкают в свете софитов, а также имеют видимый блеск и перелив эффекта АВ при дневном освещении.
=================================================================================
3. ФУРОР ХРУСТАЛЬ ПРЕМИУМ пришивные. 
Высокое качество и блеск. Обратная сторона СЕРЕБРО, но без фаски. 

Стразы этого вида ХРУСТАЛЬ ПРИЕМИУМ делятся на три группы.
Первая - стразы пришивные ХРУСТАЛЬ ПРИЕМИУМ. Это стразы высокого качества. Имеют множество цветов согласно своей линейки. Цвета: и однотонные, и с переливами, и с различными эффектами, и с различными покрытиями. Много пересечений цветов с первой группой страз DELUX/ LUXURY. Особенность! Эти пришивные стразы артикулы 1-100 имеют пазы под нить. А артикулы 100- 199 – не имеют паза под нить, а только отверстия, и немного толще пришивных страз до сотого артикула. 
Вторая – стразы пришивные НЕОН. Это неоновые стразы, более бюджетного класса, хорошо сверкают в свете софитов, но имеют не сильно выраженный видимый блеск при дневном освещении. Бюджетный вариант страз ELECTRIC. 
Третья – стразы пришивные  DELITE. Это неоновые стразы, только с эффектом АВ, ( иногда называют с напылением), но более бюджетного класса по отношению к стразам DELITE DELUX. Стразы великолепно сверкают в свете софитов, а также имеют видимый блеск и перелив эффекта АВ при дневном освещении.
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